



中原

新旅行之唯美风景

《第一旅游》创刊六周年纪念特刊

2011年9月20日 星期二 主编熊维维 编辑雷群芳 校对王泓 版式宋笑娟

十年磨一剑。在历史长河中,十年也许仅仅是弹指一挥间,而对“画眉谷”人来说,这十年承载着他们太多的艰辛与梦想。面对今日“画眉谷”的成就,他们最难忘的还是,公司董事长李亚民带领大家锐意改革,励精图治,不仅使画眉谷景区脱胎换骨,而且步入了全省旅游景区行业的前列。

B27

郑州晚报

晋级4A 休闲游乐画眉谷

4A级景区,日接游客5000余人

2002年,鲁山县画眉谷景区正式开发,经过10年发展,画眉谷从一个名不见经传的偏僻小村,成为享誉中原的国家AAAA级景区,从一个道路不通、信息闭塞的不毛之地,成为一个日接待游客5000余人的知名旅游胜地!

尤其是2008年以来,公司投资3600余万元通过对景区内水坝、道路、栈道、景观桥、景观亭、停车场、游客服务中心、大型演艺广场等基础设施进行了大规模、高质量的建设。

此外,景区的发展也带动了周边农家的发展,现已拥有近5000余张床位的画眉谷农家。如今,公司投资近400余万元打造的大型演艺——画眉谷篝火晚会也已成为一个旅游招牌。2011年6月开业的碾盘山极速回旋漂流也是公司投资2900余万元重磅打造的游客体验性景区,日接待量达到7000余人。画眉谷近10年来的发展不仅是河南旅游的一个积极性代表,更在带动周边群众走向致富之路。

风景如画,四季风光各异

画眉谷景区因有众多画眉鸟在此栖息繁衍而得名。景区中,奇峰、怪石、清溪、碧潭、幽峡、秀瀑、石洞、湖面、云海、红叶、山花、野果、中药材、珍禽异兽,原始森林,构成了完整的风景体系。各类景点100余处,植被覆盖率达95%。景区中有碧潭成串、基岩光滑、跌水欢歌的盘龙谷;碧波荡漾,山清水秀,被誉为“袖珍三峡”的杜鹃湖;造型奇特、山峻涧深,岩石呈红色的红石峡;“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的红石瀑、六叠瀑;如火如荼、花香四溢的千亩杜鹃花海;古木参天,蔽云遮日的原始森林。

画眉谷景区内画眉鸟成群,还有老虎石、鸡冠石、金龟、石猴、石人、天井、药王洞、求生洞、红军洞、水帘洞、银洞等特色景点。置身画眉谷中,时时空气清新,处处鸟语花香,漫山风景如画,四季风光各异。春季,漫山吐绿染翠,百花竞相开放,杜鹃如血如火,形成花的海洋;盛夏,飞瀑高悬,流水潺潺,“灵山多秀色,空水共氤氲”,空气凉爽宜人;金秋,漫山红叶似火,如花团锦簇,多姿多彩,野果挂满枝头,芳香诱人;隆冬,银装素裹,冰瀑、冰挂、冰河、雪松、雾凇如冰雕玉砌,玲珑剔透,又是一道亮丽的风景。



如今,画眉谷从一个名不见经传的小村发展成国家4A级景区

十年探索,确定休闲游发展模式

6月12日,鲁山县画眉谷景区有限公司迎来10年发展历程中的又一个具有里程碑意义的日子。这一天,是画眉谷景区有限公司花巨资打造的碾盘山极速回旋漂流开漂的日子,随着一艘艘橡皮筏载着划向激流中,意味着画眉谷景区今年在升为4A景区后的又一力作,开创了游客接待量的新高。

依据画眉谷景区独特的自然资源以及极为便利的交通优势,经过长期的探索研究,在2008年下半年,公司明确了画眉谷的定位,确定了以画眉谷景区为中心、以农家和篝火晚会为基础的休闲游发展模式,并通过近3年来的不断实践,公司在景区管理方面的水平与经验也大幅提升。

周蕊

听画眉鸣啼
赏泼墨美景
享山肴野味

寻找画眉谷别样秋



秋天的画眉谷,如一幅泼墨的山水画般,潺潺溪水见游鱼嬉戏,间或有瀑有潭现于前路。画眉谷景区作为河南开发最早的山水景区之一,一直都受到游客的青睐。

进入谷中,到处呈现出清朗的绿意,走栈道、登石阶、过木桥,到杜鹃湖,两岸花木扶疏,湖水碧绿清澈,犹如温润美玉。红石峡中,红石瀑飘飘洒洒,倾泻而出;六叠瀑,九曲回肠,沿石壁一叠叠落下,像是走入大自然的梦境之中,一切都显得那样浑然天成。

画眉谷外,依山傍水散落着农舍百余家,民风淳朴,热情好客,可尽情品尝山肴野味。景区内,到处散放着核桃、柿子、板栗、猕猴桃、拳菜等各色山珍,可买可尝,让您不虚此行。

2011年,景区斥巨资开发的中原首家极速回旋漂流开业迎宾,吸引了众多人去体验。碾盘山漂流距离郑尧高速出口16公里,交通便利,资源丰富,风景秀丽。所用水源为沙河源头之水,清澈见底,水质优良。漂流河段全长6公里,落差209米,河水湍急,惊险刺激,设有回旋漂、森林漂和戏水区,漂流时间大约2小时。

在碾盘山漂流的上下码头分别建有接待中心、购物中心、洗浴中心、宾馆、停车场等服务设施。下码头位于画眉谷农家乐宾馆聚集区内,夜间则摇身变成了激情狂欢的篝火晚会广场,旋转伸缩的舞台、五彩缤纷的烟火、冉冉升起的篝火、精彩专业的演出,热闹非凡。

景区电话:0375-5784368 网址:www.huameigu.com 地址:河南省平顶山市鲁山县尧山镇

画眉谷美景一直都受到游客的青睐

